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IMPORTANT INFORMATION

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit.
Store the manual in a safe place for future reference.

WARNING: THE UNIT MUST BE CONNECTED DIRECTLY TO AN ELECTRICAL SWITCHBOARD ONLY BY A QUALIFIED ELECTRICIAN,
USING A 40A POWER SWITCH AND A 3X4MM? CABLE.

Raw materials must be checked before being granulated to ensure that they do not contain stones, iron pieces and other foreign matter.

Every 15 working days, remove the die compression cylinders and check if there are blockages. In case of cylinder blockage, take the compression cylinder
apart, take out the bearing and add high temperature oil.

During granulation, the die plate press nut must be firmly locked so as not to damage the spindle.

The idling time of contact between the compression cylinder and the die plate must not exceed 10 seconds, so as to prevent damage to the cylinder and
the die plate.

In case the granule is broken or the material was improperly granulated, the crude fiber in the feed formula should be reduced to 50% and the raw material
moisture content should be adjusted.

Check whether the gearbox, the shell, the base and the motor connection bolts are loose on a regular basis. Check the gearbox for oil leaks. If the oil seal is
worn, it should be replaced.

If the die plate holes are blocked, raw material does not get granulated, or granules do not exit through the outlet, the moisture level of the raw material
should be adjusted to proper levels.

For optimal granulation, make sure that the proportion of.grass powder in the raw material does not exceed 50%.

If a clicking sound can be heard during operation; shut downithe unit immediately. Check whether the bearings or other parts are loose and whether there
is debris stuck in the unit. If small stones andStuck debris are found in the unit, remove them.

TECHNICAL DATA
Model BFP1100 BFP120g * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without
Voltage & frequency 220V. 50 hz 220V, 50 hz prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
’ ’

illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
Pellet diameter 4 mm, 6 mm 4 mm, 6 mm product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.
Production 50-100 kg/h 90-200 kg/h * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
P I Sinel h Sinel h work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service

ower supply Ingle-phase Ingle-phase department of the manufacturer.

Number of cylinders 2 3

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
Weight 78 kg 89 kg cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and

N N 5 damages resulting from the use of non-conforming equipment.

Required power supply with 40A power switch and 3x4mm? cable

ASSEMBLY

1. After installing the seat, place the vibration absorbent pads between the base and the rest of theunit and connect’them with bolts. Do not tighten yet.
2. Install the motor to the base, then connect the motor to the base with bolts. Tighten the.relevant bolts.

OPERATING INSTRUCTIONS

Jany

. Before initial operation, fill the gearbox with hyperbolic gear oil through the oil filler hole until theoil level is above the lower mark of the dipstick and below
the upper mark.

2. Before operation, make sure that the unit is placed on a flat and stable surface and check whether any bolts are loose. Loosen the gap bolts above the

compression shaft.

3. Before first use, the unit needs to be lubricated. Mix together cooking oil and corn flour at a ratio of 3:25. Start the unit, adjust the pressure of the

compression cylinders and add the mixture. Make sure to adjust the pressure evenly. Tighten the screw above the pressure shaft. Ensure that the screw does
not automatically loosen during operation.

4. Before feed processing, it is necessary to mix the raw materials with water and leave them for two hours, making sure that the water content is 10-20%. The

water content should be lower for materials with more fine fibers and starch.

5. After granulation is completed, loosen the gap bolt, stop the unit and clear the accumulated material in the inlet and outlet hoppers and on the compression

cylinders.
TROUBLESHOOTING
Problem Possible cause Solution
When the unit starts, the die | 1. Rust on the die plate holes. 1. Remove accumulated material in the die plate holes. Use

plate holes get clogged and no | 2. The gap between the die plate and the compression| powder with high oil content.

granules are produced cylinders is too big. 2. Adjust the gap to 0.1-0.3 mm.
Granules cannot be formed or | 1. Powder moisture content is too low. 1. Increase the water content.

contain too much powder 2. Powder moisture content is too high. 2. Reduce the water content.
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Decrease in production

1. The gap between the die plate and the compression
cylinders is too big.
2. Low water content.

1. Adjust the gap.
2. Increase the water content.

The granules are hard and shiny

Low moisture content of the powder.

Increase the moisture content of the powder.

The unit suddenly stops working

There is a large foreign body or metal between the
compression cylinders.

Clear the foreign body.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. The tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

_ recycling facility.
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INFORMAZIONI IMPORTANTI

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all'unita. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

ATTENZIONE: L'UNITA DEVE ESSERE COLLEGATA DIRETTAMENTE A UN QUADRO ELETTRICO SOLO DA UN ELETTRICISTA
QUALIFICATO, UTILIZZANDO UN INTERRUTTORE DI ALIMENTAZIONE DA 40A E UN CAVO DA 3X4MM?2.

e Prima di essere granulate, le materie prime devono essere controllate per verificare che non contengano pietre, pezzi di ferro e altre sostanze estranee.
e Ogni 15 giorni lavorativi, smontare i cilindri di compressione della matrice e controllare se ci sono ostruzioni. In caso di blocco, smontare il cilindro di
compressione, estrarre il cuscinetto e aggiungere olio ad alta temperatura.

Durante la granulazione, il dado della pressa della piastra matrice deve essere saldamente bloccato per non danneggiare il mandrino.

¢ |l tempo di contatto al minimo tra il cilindro di compressione e la piastra matrice non deve superare i 10 secondi, in modo da evitare danni al cilindro e
alla piastra matrice.

Se il granulo é rotto o il materiale & stato granulato in modo improprio, la fibra grezza nella formula del mangime deve essere ridotta al 50% e il contenuto
di umidita della materia prima deve essere regolato.

Controllare regolarmente se la scatola del cambio, la calotta, la base e i bulloni di collegamento del motore sono allentati. Controllare che la scatola del
cambio non presenti perdite d'olio. Se il paraolio & usurato, deve essere sostituito.

Se i fori della piastra matrice sono ostruiti, la materia prima non viene granulata o i granuli non escono dall'uscita, il livello di umidita della materia prima
deve essere regolato ai livelli corretti.

.

e Per una granulazione ottimale, assicurarsi che la'pereentuale di erba in polvere nella materia prima non superi il 50%.
Se durante il funzionamento si sente uno scatto, spegnere immediatamente |'unita. Controllare se i cuscinetti o altre parti sono allentati e se ci sono detriti
incastrati nell'unita. Se nell'unita sono presenti piccole pietre e.detriti incastrati, rimuoverli.

DATI TECNICI
Modello BFP1100 BFP12Q0
* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
Tensione e frequenza 220V, 50 hz 220V, 50 hz preawiso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei
- prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri
Diametro del pellet 4 mm, 6 mm 4 mm, 6 mm modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
. appena acquistato.
Produzione 50-100 kg/h 90-200 kg/h
Alimentazione Monofase Monofase * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
Numero di cilindri 2 3 tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
Peso 78 kg 89 kg * Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
li . . . di d dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
Alimentazione necessaria con interruttore di potenza da 40A responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
e cavo 3x4mm?

ASSEMBLAGGIO

1. Dopo aver installato il sedile, posizionare i cuscinetti antivibranti tra la base e il resto dell'unita e collegarli con i bulloni. Non serrare ancora.
2. Installare il motore sulla base, quindi collegare il motore alla base con i bulloni. Serrare i‘relativi bulloni.

ISTRUZIONI PER L'USO

=

Prima della messa in funzione, riempire la scatola del cambio con olio per ingranaggi iperbolico attraverso il foro di riempimento dell'olio fino a quando il

livello dell'olio si trova al di sopra del segno inferiore dell'asta di livello e al di sotto del segno superiore.

2. Prima dell'uso, assicurarsi che I'unita sia posizionata su una superficie piana e stabile e controllare se i bulloni sono allentati. Allentare i bulloni di sicurezza
sopra l'albero di compressione.

3. Prima del primo utilizzo, I'unita deve essere lubrificata. Mescolare olio da cucina e farina di mais in un rapporto di 3:25. Avviare |'unita, regolare la
pressione dei cilindri di compressione e aggiungere la miscela. Assicurarsi di regolare la pressione in modo uniforme. Serrare la vite sopra I'albero di
pressione. Assicurarsi che la vite non si allenti automaticamente durante il funzionamento.

4. Prima della lavorazione dei mangimi, & necessario mescolare le materie prime con acqua e lasciarle per due ore, assicurandosi che il contenuto di acqua

sia del 10-20%. Il contenuto d'acqua dovrebbe essere inferiore per i materiali con piu fibre fini e amido.

. Al termine della granulazione, allentare il bullone di sicurezza, arrestare |'unita e rimuovere il materiale accumulato nelle tramogge di ingresso e di uscita e

sui cilindri di compressione.

(%2

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
Quando I'unita si awvia, i fori della | 1. Ruggine sui fori della piastra porta stampi. 1. Rimuovere il materiale accumulato nei fori della piastra
piastra matrice si intasano e non | 2. Lo spazio tra la piastra della matrice e la matrice. Utilizzare polvere ad alto contenuto di olio.
viene prodotto alcun granulo compressione cilindri & troppo grande. 2. Regolare lo spazio a 0,1-0,3 mm.
| granuli non si formano o 1. Il contenuto di umidita della polvere & troppo basso. . ,
N ) N N 1. Aumentare il contenuto d'acqua.
contengono una quantita 2. Il contenuto di umidita della polvere e troppo . . ,
X . 2. Ridurre il contenuto d'acqua.
eccessiva di polvere elevato.
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1. Lo spazio tra la piastra della matrice e i cilindri di
Diminuzione della produzione compressione e troppo grande.
2. Basso contenuto d'acqua.

1. Regolare la distanza.
2. Aumentare il contenuto d'acqua.

I granuli sono duri e lucidi Basso contenuto di umidita della polvere. Aumentare il contenuto di umidita della polvere.

L'unita smette improvvisamente | C'€ un corpo estraneo o un metallo di grandi

. . . L A R Eliminare il corpo estraneo.
di funzionare dimensioni tra i cilindri a compressione.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici e differenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio

_ compatibile con I'ambiente.
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ZHMANTIKEZ NAHPO®OPIEZ

Npoocoxn: ALaBACTE MTPOCEKTLKA TO EYXELPISLO TPV Ao TN XPron. H pun TPNoN TwV NPOELSOMOLCEWY KOl TWV 08NYLWV UIOPEL va
oénynost og BAAPN TG povadag. DuAagte to eyxelpidio oe achalég uépog yia peAdovtikn avadopad.

MPOZOXH: H MONAAA MPEMEI NA 2YNAEOEI ANEYOEIAZ ZE HAEKTPIKO MINAKA MONO ANO EZEIAIKEYMENO HAEKTPOAOIO,
XPHZIMOMOIQNTAZ AZDAAEIA 40A KAl KAAQAIO 3X4MM2,

o OLTPWTEG UAEG TIPETIEL VL EAEYXOVTOAL TIPLY altO TNV teAAeTomoinon, wote va Staodaliletal Ot Sev mepléxouy METPEC, Bpavopata oldrpou Kot GANEG E€veg
UAeG.

o KdBe 15 nuépeg Aettoupyiag tng povadag, adalpéote Toug KUAIVEPOUG CUUIieong TG UATPAG KAl EAEYETE av UTIAPXOUV amodpdels. e mepinmtwon
andppaéng twv KUAIVEpwy, adatpéate tov KUAVEpo cuprtieong, BydAte to €6pavo kat tpoaBéote AaSL uPnAng Beppokpaaioag.

e Katd tn Sidpkela tng meAetomnoinong, to maguddt cuprnieong tng HATPAG MPEMEL va eival otabepd aodaliopévo, Wote va pnv mpokAnBel {nud otnv
ATPOKTO.

e O xpovocg Aettoupyiag tng povasdag xwpic va Aapupdvel xwpa n eAetornoinon dev npémnel va urtepPaivel ta 10 Ssutepolenta, wote va anopeuxBel Tuxov
{NULA TWV KUAVEPpWV Kat TG LATPOG.

o e mepIMTwon mou ta EANET OTAVE 1) TO UAKO SeV TIEAAETOMOLEITAL OWOTA, TO TOCOOTO AKATEPYAOTNG KUTTOPIVNG 0T PpOproula LwoTpodrg PEMEL va
UeLwOEel 0To 50% KOl N TIEPLEKTIKOTNTA OE LYPAGLA TNE TPWTNG UANG TPEMEL va pUBLILOTEL.

o EAEYXETE TAKTIKA EAQV TO KIBWTLO TOXUTATWY, TO KEAUDOG, N Bdon kat ol Bideg oUvdeong Tou Kwntrpa Sev eival kKaAd odLypEVeC.

EAéyxete 1O KIBWTLO TAXUTATWYV yla Stappoég Aadlou. Ze mepimtwon $Oopdg Tng Tolovyxag Aadlov, Ba mpénet va avtikabiotatat.

o EQv oL OMtéG TNG UATPag eivat dpaypéveg, n mpwtn UANSev meAetoroteital ) Sev eéépyovtat MEANET artd Ty €080, N EPLEKTLKOTNTA GE LYPAGLA TNG TPWTNG

UANG Ba mpérmel va puBuiZetatl ota katdAAnAo emnineda.

MNa BéAtiotn meAetonoinon, BePalwbeite 4Tl n avaloyia ThG okOVNG XOPTOU 0TV PWTN VAN Sev umtepPaivel to 50%.

o EQv KoTA T AELTOUpyiar aKOUYETAL €VOG NXOGTUTTOU KALK, OITEVEPYOTIOLOTE OPEowE TN povada. EAéyEte edv ta €6pava i dAAa e€aptripata Sev eivat KaAd
odypéva n ouvdedepéva kat edv €xouv KOANNOELUTIOAE LT 0T povada. e Tepimtwon mou Bpebouv HLKPEG TIETPEG Kol KOANpEvVa UTTOAEippaTa otn

povada, adalpéote Ta.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého BFP1100 BFP1200 * O KaTaokevaoThG Statnpel To Skaiwpa va paypatonotost Seutepevouceg aAayEg 0To oxXeSLOOUO TOU TTPOIOVTOG
KOlL OTOL TEXVIKG XOPOKTNPLOTIKA XwPiG iponyoUevn el5omoinan, eKTOg eGv oL aAAAYEG QUTEG EMNPEGTOULY GNUAVTIKE TV

Taon & ouxvotnta 220V, 50 hz 220V, 50 hz anodoon kat Aettoupyia acddhelag Twv rpoidviwy. Ta efaptripata mov nepypddovtatl / aneikovifovtal otig oeAideg
ALduETpOC TENET 4 mm, 6 mm 4 mm, 6 mm TOU eyXELPLSiou TIOU KpaTATe oTa XEpla 0o evEEXeTaL va adopolV Kal o€ GAAQ LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVIWY TOU

KOTOLOKEUQOTH, JLE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTIKY, KAl EVEEXETAL VA LNV TTEPAABAVOVTOL OTO TIPOIOV TTOU HOALG TOKTHOATE.
Mapaywyn 50-100 kg/h 90-200 kg/h

* T va Staodoliotel n aodadela kat n alomiotio Tou poiovTog KaBWE Kat n LoxUg TG eyyUnong OAeg oL epyacies
MNapoxn pevpatog MOVOCI)(XGLKF] MOVOCDC!O‘LKT] emSLOpOWONG, ENEYXOU, ETILOKEUNG 1 QVTIKATAOTAONG CUMTEPAAUBAVOHEVNG TNG CUVTIAPNONG KoL TWV ELSIKWY
puUBUIoEWY, TIPEMEL VaL EKTEAOUVTOL LOVO QIO TEXVIKOUG TOU £60UCLOSOTNHEVOU TUIMHATOG Service Tou KATAOKEUQOTH.

AplOUOG KUALVEpwV 2 3
B&pog 78 kg 89 kg * Xpnclm')r[ou-:i'ts navta 10 npo'[é'v pe rc'v Tm',JEXéI:lEVO sEonAlaué: H AElroupv'ux' Tl')l) rltpc'[évroc He un-npoB)\x'-:néuevc
e€omhlopd evdéxetal va mpokahéoel BAABN 1 akdpa Kot cofapd TPAUMATIONO A BAvato. O KATAOKEUAOTHG KAl O
Anapai.tntn n napoxr’] péup,atoq HE aad)dhela 40A ko eloaywygag oudepia eubuVN GEPEL yLa TPAUATIONOUG Kot BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV ATtd TNV XPrion KN TpoPAEndpevou
KaADSL0 3x4mm? efortuapiou.
2YNAPMOAOIHzH

1. AdpoU eyKkaTaoTrOETE TNV £€5pa, TOMOOETAOTE TA AVTIKPASACULKA €§apTAMATA LETAEL THGBAONG KALTNG HNXavigKal cUVSEOTE T HE UIMOUAGVLAL. Mnv Tal
odifete akoua.
2. TomoBETNOTE TOV KWNTAPA 0TN BACN KA, OTN GUVEXELD, CUVEEDTE TOV KLVNTHPA LE TN BAGH e LouAdvia. ZHIETE TA OXETIKA UITOUAOVLA.

OAHTIEZ XPHZHZ

1. Mpw amo tnv apxikn Aettoupyia, yeUioTe TO KIBWTLO TAXUTATWY Ue AGSL vyl uttepBoloeldny ypavalla péow g omig MARpwong Aadlol péxpL n oTtddun
AadLoU va Bpiloketal mavw amnd tnv EvEeLgn Katwtatng otadung tou Seiktn AadLlol Kat KATW Ao TNV EVOELEn avwTtatng oTadung.

2. Mpw and ™ Aewtovpyia, BePalwbdeite OtL n povada eival tomobetnuévn ot eminedn kat otabepr emddvela KoL eAEyETe av UTIAPXOUV UITOUAGVLA TTOU
xpetalovral cUodEn. Zeodifte ta pwmouvAdvia mou Bpiokovtat mavw amnd tov Gfova cuurieonc.

3. Mpwv and v mpwtn Xpron, n pHovada mpémnel va AutavOel. Avapeifte payelpikd AASL kat kahapmokdAeupo oe avahoyia 3:25. Oéote oe Aettoupyia
povada, pubuiote tnv mieon Twv KUAVEpwV cupnieong kaL ipooBéate To peiypa. Ppovtiote va pubuiocete tnv nieon opotopopda. Edifte Tn Bida mavw and
Tov agova mieonc. BeBawwbeite 6t n Bida Sev xahapwvel kKaTd tn Aettoupyia.

4. Npwv amno tnv eneéepyacia g mpwtng UANG, elval amapaitnto va avapyBolv oL TPWTEG UAEG pe vepO Kat va adebolv yla §Uo wpeg, dpovtiovtag n
TIEPLEKTLKOTNTA O VEPO va ival 10-20%. H TEPLEKTIKOTNTA O VEPO TIPETEL VO EIVOL XAUNAOTEPN yLol UAIKA e TIEPLOGOTEPEG AETTTES (VEG KAl ALUAO.

5. AdoU ohokAnpwBei n meAhetonoinon, XaAAPWOTE TO UITOUAGVL, OTAUOTAOTE T LOVASA KAl KABapIioTE TO CUCCWPEUMEVO UAKO OTNV XOAVN ELOAYWYNG, OTNV
€€060 KoL 0TOUG KUAVEpOUG cUUTTiEDNG.

EMIAYZH NPOBAHMATQN

NpdBAnua MOavn artia Nuon
Katd tnv ekkivnon tng povadag, | 1. Ikoupld oTig omé TN MATPOG. 1. AbaLpEOTE TO CUCOWPEUMEVO UALKO OTLG OTEG TNG MATPOG.
oL OTtéG TG HTtpag dppdlouv kat |2. To Sidkevo HETOED TG MATPAG Kol Twv KUAIvEpwv| Xpnoluomotjote okovn pe uPnNAr TEPLEKTIKOTNTA 0€ AASL.
Sev mapdyovtat TEANET ouurieong elvat uTtepPOAKA peYEAO. 2. PuBuiote to Stdkevo ota 0,1-0,3 mm.

Agv oxnuatifovrat TEAAET A ta
TEEANET TEPLEXOUV UTIEPPBOALKN
noodtnTa okdvNg
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1. To MTOCOGOTO LypAGLAG 0T OKOVN givat TTOAD XaunAo. | 1. Au€AOTE TNV TIEPLEKTIKOTNTA OE VEPO.
2. To mocootd uypaciag otn okovn elvat oAU UPNAO. | 2. MELWWOTE TNV TEPLEKTIKOTNTA OE VEPO.




Meiwaon tng mapaywyng

1. To 6Ldkevo peTagy TG HATPOG KOl TwV KUAVEpwV
ouprnieong ivat urtepBoAka peydho.
2. XapnAn MEPLEKTIKOTNTA OE VEPO.

1. PuBuiote to Sidkevo.
2. AUEAOTE TNV TTEPLEKTLKOTNTA OE VEPOD.

Ta méAAeT eival okAnpd Kot
yuaAlotepa

XapnAn mePLEKTIKOTNTA TNG OKOVNG O€ Lypacia. AU&NOTE TNV TEPLEKTLIKOTNTA TNG OKOVNG OE UYPAOia.

H povada fadvikd otapatd va
Aettoupyel

Yridpxel éva peydho €vo owpa 1 Bpavopa HETAAoU

: , , ATIOPAKPUVETE TO {EVO OWHA.
UETAEY TwV KUAIVOpWVY CUpTTiEDNG. Hakp § H

AMOPPIWH 2TO NEPIBAAANON

Mpokelpévou va amodeuxBolv InULEG Katd tn petadopd, To epyaleio mpénel va napadidetal oe oteped cuokevaoia. H cuokevaoia kabwg Kat n povada

Kol Ta €QPTAMOTA EIVOL KOTOOKEUQOUEVO OO OVOKUKAWOLUA UALKA Kal propoUv va anopptdBolv avardyws. Ta mAaoTikd eéaptriipata tou epyaleiou
dE€pouv orjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YEYovOE Ttou KaBLlotd duvath thv armopdkpuven Gultkwy mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Aoyw Twv
SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Moévo yra xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

Mnv TeTATe T NAEKTPLKA epyaieia padl e Ta OKLOKA amoppippata!

SOpudwva pe tnv Evpwraikr O8nyia 2002/96/EK yia ta artdBAnta NAEKTPLKOU Kot NAEKTPOVLKOU €E0TALOLOU KaL TV ebappoyn TG cupdwva
pe tnv €BviKr vopoBeoia, Ta NAEKTPIKA epyaleia Tou €xouv ¢Tdoel oTo TEAOG TNG LWNG TOUG TPEMEL VO CUAAEYOVTOL XWPLOTA KAl Vo
_ enotpédovtat oe pia mepPAANOVTIKA cURBATH EYKATACTOON AVOKUKAWGNG.
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BAXHA NHGOPMALUA

@ MpeaynpexxaeHue: MpoyeteTe BHUMATENIHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha npeaynpeXaeHUATa U MHCTPYKLMUTe

MO3Ke fa foBeae A0 NoBpeaa Ha YCTPOCTBOTO. ChXxpaHaABaiiTe PbKOBOACTBOTO Ha CUFYPHO MACTO 3a 6bAeLm cnpaBKu.

c NPEAYMPEXAEHUE: YCTPOMCTBOTO TPABBA [OA CE CBbP3BA [OUPEKTHO KbM EJIEKTPUYECKO TABNO CAMO OT

KBATMGULIMPAH ENEKTPOTEXHUK, KATO CE U3NMON3BA K/1HO4 3A 3AXPAHBAHE 40A U KABE/1 3X4MM?2,

CypoBuHUTe TpA6Ba Aa 6bAaT NPOBEPEHM NPeay rpaHyIMpaHe, 3a Aa Ce rapaHTMpa, Ye He CbAbPXKAT KAMbHM, MapyUeTa XKeNAa30 U APy YYKAU Tena.

Ha Bceku 15 paboTHU AHU U3BAXKAANTE LUAMHAPUTE 33 KOMMPECMPAHe Ha MaTpuLaTa U NPoBepABaiTe AaiM UMa 3anyLiBaHus. B caydait Ha 610KMpaHe Ha
UMAMHABPA, pa3riobeTe KOMMNPECUOHHWA LMAVHABLP, M3BageTe farepa u gobasete BUCOKOTEMMNEPATYPHO MAco.

Mo Bpeme Ha rpaHyAMpaHeTo raiikata Ha NPUTKUCKaLLaTa naova Tpabsa Aa 6bae 34paBo 3aCTONOPEHA, 3a Aa He ce NOBPeAy WNUHAENbT.

Bpemeto 3a paboTa Ha NpaseH X0A4, Ha KOHTaKTa Mexay KOMNPECUOHHUA LMAMHABP U MaTpuuaTa He Tpabea Aa Hagsuwaea 10 cekyHAM, 3a Aa ce
npesoTBPaTU NOBpPeAa Ha LMANHABPA U MaTpuuaTa.

B cnyuvaii ye rpaHynaTta e cuyneHa uavM matepuansT e 6un HenpaBUAHO rPaHy/IMPaH, CypoBUTe BAaKHUHM BbB GypakHaTa popmyna TpabBa Aa ce HamanaT
[0 50 % 1 @ ce KOpUTMpa CbAbPKAHUETO Ha BAara B CypoBMHaTa.

PepoBHO NpoBepsBaiiTe Aanv 6onToBeTe 3a CBbP3BaHe Ha pefyKTopa, Kopnyca, OCHOBaTa U ABUraTeNs ca pasxnabeHu. MpoBepeTe CKOPOCTHATA KyTWA 33
TeyoBe Ha Macno. AKO Mac/1eHoTO YNbTHEHME e U3HOCEeHO, To TpAbBa Aa ce CMeHW.

AKO OTBOPUTE Ha MaTpuLaTa ca 3anyLeHn, CypoBMHATA He Ce rpaHy/IMpa UKn rpaHy/IuTe He U3/13aT Npes U3XoAa, HUBOTO Ha BNAKHOCT Ha CYpoBMHaATa
TpsabBa Aa ce peryavpa A0 NOAXOAALM HUBA.

3a onTMManHo rpaHy/MpaHe ce yBepere, Ye AebT HATPeBaTa Ha Npax B CypoBMHaTa He Hagsuwasa 50 %.

Ako no Bpeme Ha paboTa ce 4yBa LpakaHe, He3abaBHO U3K/oYeTe ypeaa. [posepeTe Aanu narepute UAM APYrv 4acTv He ca pasxiabeHun u ganu B ypeaa
He ca 3acefHanv OTNOMKU. AKO B ypeaa CaOTKPUTU Maiky KaMbHU U 3aKNeLLeHN 0TNagbLu, OTCTPaHeTe ry.

TEXHUYECKU JAHHU
Mogen BFP1100 BFP1200
* Mpon3BOAMTENAT CM 3aMa3Ba NPABOTO Aa NPaBM HE3HAYUTENHU NPOMEHM B AMU3aiHA U TEXHUYECKUTE crieuuduKaumm
HanpexeHwe un 220V, 50 hz 220V, 50'hz Ha NpoayKTMTe 6e3 NpesBapuTesIHO YBEAOM/EHWE, OCBEH aKO Te3M MPOMEHM He 3acAraT 3HauuTenHo paboTata U
4yecToTa 6e30nacHOCTTa Ha NPoAyKTUTE. YacTuUTe, ONUCAHN/WTIOCTPUPaHK Ha CTPAHWULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B
pblUeTe CW, MOXe [la Ce OTHAacAT W 3a APYrM MOAENM OT MPOAYKTOBaTa /IMHWA Ha MPOW3BOAUTENA C MOAOGHU
ﬂ,mafv\emp Ha 4 mm, 6 MM 4 mm, 6 MM XapaKTePUCTUKN U MOMKe Aa He Ca BKIOYEHM B TOKY-LLO0 NPUA0GUTAA OT Bac NPOAYKT.
nenetute
MpoU3BOACTEO 50-100 Kr/u 90-200 Kr/4 * 3a pa ce rapaHTMpa 6e30NacHOCTTa U HaJEX/AHOCTTa Ha MPO/YKTa 1 aanmp,uocrral Ha rapaHLMATa, BCUYKM JeiiHOCTM
M0 PEMOHT, MPOBEPKa UAW 3aMAHA, BKAOYUTENHO MOAAPBIKKA U CNIeLMaiH1 HaCTPOMKM, TpABBa Ja ce U3BbPLIBAT CAMO
3axpaHBaHe EnHodaseH EaHodaseH OT TEXHULM OT OTOPU3MPAHUA CEPBMU3 HA MPOU3BOAUTENA.
Bpoi umnnHapun 2 3 * BuHaru u3nonseaiiTe NpojyKTa C 0CTaBeHOTO 06opyABaHe. PaboTaTa Ha MpogyKTa C HeocurypeHo obopyssaHe
MOXe Aa AoBe/e [0 HeM3NPaBHOCTU UM AOPYU A0 CEPUO3HU HapaHABAHUA UAWU CMBPT. NPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT
Terno 78 kr 89 kr He HOCAT OTFOBOPHOCT 3a Hap " wertm, M B Pe3yATaT Ha W3MON3BAHETO HA HECLOTBETCTBALLO Ha

3aAbAKUTENHO 3axpaHBaHe ¢ 40A NpeBKAIOYBATEN U Kaben |  “31ckeannaTa obopyasate.

3x4mm?

CrNOBABAHE

1. Cnepf, KaTo MOHTMpaTe cefankaTa, noctasete BUbpoabcopbupalumTe NOANOKKU MEHKAY. OCHOBATA ¥,0CTaHaNaTa YacT Ha YCTPOMCTBOTO M I CBbPIKETE C

6onToBe. Bce oule He 3aTaranTe.

2. MOHTMpaﬁTe ABuratenia KbM OCHOBATa, C/ie[, KOETO CBbpXKeTe ABUratena KbM OCHOBaATa C. 60s1TOBE. 3aTerHeTe cboTBETHUTE BONTOBE.

MHCTPYKL WU 3A PABOTA

1. NMpeayn NbpBOHaAYaNHa eKcnaoaTauna HanbAHeTe CKOPOCTHATa KyTUA C XMI'IEpﬁOﬂW-IHO TPAHCMUCNOHHO Mac/a0 npe3 0TBOPa 3a Nb/IHEHE C MAcCN0, A0KATO

HUBOTO Ha MacC/N0TO e Haj A0/IHaTa MAapPKUPOBKa Ha mepuTe/siIHaTa NpbYyka U No4 ropHaTa MapKMUpPOBKa.

2. Mpeau ga 3anovHeTte pa60Ta, ce yBepeTe, 4e yCTpOVICTBOTO € NOoCTaBeHO Ha paBHa n cTabunHa NOBBPXHOCT, U NpoBepeTe 4anu HAKOW OT bonToBeTe He e

paaxnaﬁeH. Pasxnabete 6ontoseTe 3a NPONYyKUTE Hag KOMNPECUOHHUA Ban.

3. Mpeay nbpeaTta ynoTtpeba ycTpoicTBOTO Tpabsa Aa ce cmaxke. CmMeceTe OAMO 33 roTBeHE W L@PeBUYHO BpallHO B cboTHoWweHue 3:25. CTapTupaiite

arperaTa, perynmpaﬁTe HanAraHeTo Ha KOMNpPecuoHHUTe UUAnHapu “n p,o6aBeTe cmecTa. YBepeTe ce, ye CTe peryampanu HanAraHeto paBHOMEPHO.
3aTerHeTe BMHTA Haf, Basa 3a HanaraHe. YBepeTe Ce, Ye BUHTDHT He ce pa3xnaGBa dBTOMATMYHO NO Bpeme Ha pa60Ta.

4. I'Ipe,u,m 06p360TKaTa Ha ¢ypa>+<a e HeoﬁXO,ﬂ,MMO CypOBMHUTE Aa Ce CMeCAT C BOA4a U Aa Ce OCTaBAT 3a ABa Yaca, KaTo ce cnegn CbAbpPKaHUETO Ha BOAa Aa e

10-20 %. CbabprkaHMeTo Ha Boaa TpAbBa Aa 6bae No-HWUCKO 3a CypPOBMHU € noBeye GUHM BNAKHA U HULLeCTe.

5. Cnea NpvKOYBaHe Ha rpaHyanpaHeTo pasxnabeTte 6o/Ta 3a pasmuHaBaHe, CNpeTe ypeaa v NoYMcTeTe HaTPynaHWA MaTepuan BbB BXOAHWUSA U UXOLHUA

6YHKEpP M BbPXY KOMMPECUOHHUTE LUAUHAPU.

OTCTPAHABAHE HA HEU3IMPABHOCTU

MNpo6nem Bb3morKHa npuymHa PeweHune

1. OTcTpaHeTe HaTpynaHWa maTepuan B OTBOPUTE Ha

Mpw cTapTUpaHe Ha yCTPOMUCTBOTO
1. Pvaa no oTBOpuTe Ha MaTpuuaTa. .
OTBOPUTE Ha MaTpuuaTa ce maTpuuara. M3nonssainTe npax c BUCOKO CbAbpiKaHUe Ha
2. Pa3cTtoaHMeTO MexAay nao4varta Ha maTpuuarta u
3anyLwBsaT 1 He ce NpousBexaat macno.
KomnpecuaATa UMAVHAPK e TBBbPAE FoNAMm. .
rpaHyan 2. PerynupanTe pascroanueto go 0,1-0,3 mm.

[paHynuTe He morar aa ce
06pasyBat UM CbAbpIKaT TBbpAE
MHOrO npax

1. CbabprKaHMETO Ha BNara B Npaxa e TBbpAe HUCKO. | 1. YBesmyeTe CbAbpKaHUETO Ha BOAA.
2. Cbabp:KaHMETO Ha B/Iara B npaxa e TBbpae BUCOKO. | 2. HamaneTe CbabprKaHMETO Ha BOAA.
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1. PascToAHMETO Mexay naoyaTa Ha MaTpuuaTta u
HamanasaHe Ha Npon3BOACTBOTO KOMMPECUOHHUTE LUIUHAPW € TBbPAE ro/IAMO.
2. H1cKo cbabpiKaHWe Ha Boaa.

1. Perynupatiite pascrosaHueTo.
2. YBenunuere CbAbpKAHMETO Ha BOAA.

I’paHynMTe Ca TBbPAU N TbCKaBU Hucko CbAbpXKaHMe Ha BNara B npaxa. YBenuuete CbAbPKAHMNETO Ha Ba1ara B npaxa.

YCTPOICTBOTO BHE3aNHO cnvpa Aal YiMa rofsamo 4yKAo TAN0 UK MeTan Mexay

M3umncTeTe YyK40TO TANO.
paboTun LUMAMHAPY C KOMMPECKA.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE

3a fJa ce u3berHaT noBpeau Mpu TpaHCNOPTUpPaHe, MHCTPYMEHTLT TpAabBa fAa ce A0CTaBM B 34paBa OnakoBKa. OMakoBKaTa, KaKTO M YCTPOWCTBOTO U
aKcecoapuTe, ca U3paboTeHW OT peuuKAMpyemMn MaTepUanu U moraT Aa 6baaT M3XBBbPAEHW MO CbOTBETHUA HauMH. M1acTMAcoBWUTE KOMMOHEHTU HA
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHW cropes matepuana, OT KOMTO ca u3paboTeHu, KOETO MpaBM Bb3MOMHO OTCTPaHABAHETO Ha E€KOOTUYHU M AudepeHUMpaHmn
nopaam HaJIMYHWUTE CbOPBIKEHUSA 3a CbBMpaHe.

Camo 3a cTpaHu oT EC
He nU3xBbpnaiTe eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHTH 3aeHo ¢ 6uToBM oTnaabum!

B cvotBeTcTBMe ¢ EBponeiickata aupektuBa 2002/96/EO OTHOCHO OTNaAbLMTE OT €/NEKTPUYECKO U eNeKTPOHHO 0bopyaBaHe U HeMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHA/NHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €1EeKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTU, YMITO KMBOT e M3Tekb/, Tpabsa fa ce
[ cbbMpaT pasgesHo M a ce BPbLUAT B EKOI0TMYHO CbBMECTUMO CbOPbXKEHUe 33 peLuKIpaHe.
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INFORMATII IMPORTANTE

Avertisment: Cititi cu atentie manualul fnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii. Depozitati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

AVERTISMENT: UNITATEA TREBUIE SA FIE CONECTATA DIRECT LA UN TABLOU ELECTRIC NUMAI DE CATRE UN ELECTRICIAN
CALIFICAT, FOLOSIND UN INTRERUPATOR DE ALIMENTARE DE 40A S| UN CABLU DE 3X4MM?2.

Materiile prime trebuie sa fie verificate inainte de a fi granulate pentru a se asigura ca nu contin pietre, bucati de fier sau alte materii straine.

La fiecare 15 zile lucritoare, scoateti cilindrii de compresie ai matritei si verificati dacd existd blocaje. Tn cazul in care existd blocaje, demontati cilindrul de
compresie, scoateti rulmentul si addugati ulei de Tnaltd temperatura.

.

n timpul granulatiei, piulita de presare a plécii matritei trebuie sa fie blocatd ferm pentru a nu deteriora axul.

e Timpul de ralanti al contactului dintre cilindrul de compresie si placa matritei nu trebuie sa depdseasca 10 secunde, pentru a preveni deteriorarea
cilindrului si a placii matritei.

e 1n cazul in care granula este sparta sau materialul a fost granulat in mod necorespunzitor, fibra bruta din formula furajera trebuie redusé la 50 %, iar

continutul de umiditate al materiei prime trebuie ajustat.

Verificati in mod regulat daca cutia de viteze, carcasa, baza si suruburile de conectare a motorului sunt sldbite. Verificati daca nu exista scurgeri de ulei in

cutia de viteze. Dacd garnitura de ulei este uzata, aceasta trebuie Tnlocuita.

e Tn cazul in care giurile plicii de matritare sunt blocate, materia prima nu se granuleaza sau granulele nu ies prin orificiul de evacuare, nivelul de umiditate
al materiei prime trebuie ajustat la niveluri adecvate.

e Pentru o granulatie optima, asigurati-va ca proportia de pulbere de iarba din materia prima nu depdseste 50%.

e Daca se aude un clic in timpul functionarii, opriti imediat unitatea. Verificati daca rulmentii sau alte piese sunt slabiti si daca exista resturi blocate in

unitate. Dacad se gasesc pietre mici si resturi blocate in unitate, indepartati-le.

DATE TEHNICE
Model BFP1100 BFP1200
* Producatorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara
Tensiune si frecventa 220V, 50 hz 220V, 50'hz notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificiri afecteazd in mod semnificativ performanta si
. . siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele
Diametrul peletllor 4 mm, 6mm 4 mm, 6 mm din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati
Productie 50-100 kg/h 90-200 kg/h gehiztiionaty
Alimentarea cu Monofazat Monofazat * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparare,
energie electrica inspectie sau fnlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.
Numarul de cilindri 2 3
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt
Greutate 78 kg 89 kg furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatdamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt

Sursa de alimentare necesari cu ‘intrerupétor de putere de raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
40A si cablu 3x4mm?

ASAMBLARE

1. Dupa instalarea scaunului, asezati placutele absorbante de vibratii intre baza si restul unitatii si conectati-le cu suruburi. Nu strangeti inca.
2. Instalati motorul pe baza, apoi conectati motorul la bazd cu ajutorul suruburilor. Strangetissuruburile respective.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Jany

.Tnainte de prima punere in functiune, umpleti cutia de viteze cu ulei pentru angrenaje hiperbolice* prin orificiul de umplere a uleiului pana cand nivelul
uleiului se afla deasupra semnului inferior al jojei si sub semnul superior.

2. Tnainte de utilizare, asigurati-va cd unitatea este asezatd pe o suprafata plan si stabil3 si verificati daca exista suruburi sldbite. Sldbiti suruburile de decalaj
de deasupra arborelui de compresie.

3.Tnainte de prima utilizare, unitatea trebuie lubrifiatd. Amestecati uleiul de gtit si fiina de porumb intr-un raport de 3:25. Porniti unitatea, reglati
presiunea cilindrilor de compresie si adaugati amestecul. Asigurati-va cd reglati presiunea in mod uniform. Strangeti surubul de deasupra arborelui de
presiune. Asigurati-va ca surubul nu se sldbeste automat in timpul functionarii.

4. Tnainte de prelucrarea furajelor, este necesar si se amestece materiile prime cu apa si s se lase timp de dou3 ore, asigurandu-se ci continutul de apa este
de 10-20%. Continutul de apa ar trebui sa fie mai mic in cazul materialelor cu mai multe fibre fine si amidon.

5. Dupa ce granulatia este finalizata, slabiti surubul de separare, opriti unitatea si curatati materialul acumulat in buncarurile de intrare si de iesire si pe

cilindrii de compresie.

DEPANARE
Problema Cauza posibila Solutie
Cand unitatea porneste, gaurile | 1. Rugind pe gaurile pldcii matritei. 1. Indepértati materialul acumulat in orificiile placii matritei.
placii de matritare se infundd si | 2. Spatiul dintre placa de matritd si placa de compresie|  Folositi pulbere cu un continut ridicat de ulei.
nu se produce niciun granulet cilindri este prea mare. 2. Reglati distanta la 0,1-0,3 mm.
Granulele nu se pot forma sau | 1. Continutul de umiditate al pulberii este prea mic. 1. Cresteti continutul de apa.
contin prea multd pulbere 2. Continutul de umiditate al pulberii este prea mare. | 2. Reduceti continutul de apa.
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1. Spatiul dintre placa de matrita si cilindrii de
Scaderea productiei compresie este prea mare.
2. Continut scazut de apa.

1. Reglati distanta.
2. Cresteti continutul de apa.

Granulele sunt tari si lucioase | Continutul scazut de umiditate al pulberii. Cresteti continutul de umiditate al pulberii.

Unitatea nu mai functioneazi Existd un corp strdin mare sau metal intre cilindri de

. Indepértati corpul stréin.
brusc compresie.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarile in timpul transportului, scula trebuie sa fie livratd intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt fabricate
din materiale reciclabile si pot fi eliminate Th mod corespunzator. Componentele din plastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce face
posibila indepartarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere!

In conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si cu punerea in aplicare a
acesteia in conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul duratei lor de viata trebuie colectate separat si
_ returnate la o instalatie de reciclare compatibild cu mediul.
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VAZNE INFORMACUE

Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oStecenjem uredaja.
Priru¢nik €uvajte na sigurnom mjestu za buducu referencu.

UPOZORENJE: JEDINICU MORA SPOJITI IZRAVNO NA ELEKTRIENU RAZVODNICU SAMO KVALIFICIRANI ELEKTRICAR, POMOCU
PREKIDACA NAPAJANJA 40A | KABELA 3X4MM?2,

Sirovine treba provijeriti prije granulacije kako bi se osiguralo da ne sadrze kamenje, Zeljezne komade i druge strane tvari.
Svakih 15 radnih dana uklonite cilindre za kompresiju matrice i provjerite ima li blokada. U slucaju blokade cilindra, rastavite cilindar za kompresiju,

izvadite leZaj i dodajte ulje visoke temperature.

Tijekom granulacije, matica za pritisak matrice mora biti ¢vrsto zaklju¢ana kako ne bi ostetila vreteno.
Vrijeme mirovanja kontakta izmedu cilindra za kompresiju i matrice ne smije prelaziti 10 sekundi kako bi se sprijecilo oStecenje cilindra i matrice.

U slucaju da granula pukne ili materijal nije pravilno granuliran, sirova vlakna u formulaciji hrane trebaju se smanijiti na 50%, a sadrzaj vlage u sirovini treba
prilagoditi.
Redovito provjeravajte jesu li labavi spojevi prijenosnika, kucista, baze i motora. Provjerite ima li curenja ulja iz prijenosnika. Ako je brtva za ulje istrosena,

treba je zamijeniti.
Ako su rupe na matrici blokirane, sirovina se ne granulira ili granule ne izlaze kroz izlaz, razina vlage u sirovini treba se prilagoditi odgovarajuéim razinama.

Za optimalnu granulaciju, pobrinite se da udio praha trave u sirovini ne prelazi 50%.
Ako se tijekom rada ¢uje klikanje, odmah iskljucite uredaj. Provjerite jesu li lezajevi ili drugi dijelovi labavi i ima li zapetljane tvari u uredaju. Ako se u

uredaju pronadu male kamencice i zapetljane tvari, uklonite ih.

TEHNICKI PODACI

Model BFP1100 BFP1200
" ~ * Proizvodac zadrzava pravo da napravi manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
Napon i frekvencua 220V, 50 Hz 220, 50 Hz najave, osim ako te promjene znadajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na
. stranicama prirucnika koji drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvoda istog proizvodaca
Promjer peleta 4 mm, 6 mm 4 mm, 6mm o ey A . e A s £
sli¢nih karakteristika i mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.
Proizvodnja 50-100 kg/h 90-200 kg/h

* Da bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sva popravka, inspekcija ili zamjena,
Napajanje Jednofazno Jednofazno ukljucujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, moraju se obavljati isklju¢ivo od strane tehnic¢ara ovlastenog servisnog
odjela proizvodaca.

Broj cilindara 2 3
v * Uvijek koristite proizvod s prilozenom opremom. Rad proizvoda s neprilozenom opremom moZe uzrokovati kvarove ili
Tezina 78 kg 89 kg ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stetu nastalu upotrebom neuskladene
Potrebno napajanje sa strujnim prekidacem 40A i kablom opreme.
3x4mm?
SKUPSTINA

1. Nakon postavljanja sjedala, stavite jastucice za apsorpciju vibracija izmedu baze.i-ostatka jedinice tefih spojite vijcima, JosS ih nemojte zatezati.
2. Instalirajte motor na podnoZje, zatim spojite motor na podnoZje s vijcima. Zategnite odgovarajuce vijke:

UPUTE ZA UPOTREBU

1. Prije pocetnog rada, napunite mjenja¢ hipernom mjenjackom uljem kroz otvor za ulje dok'razina ulja ne prede donju oznaku na mjernoj Sipki i ne bude
ispod gornje oznake.

2. Prije operacije, provjerite je li jedinica postavljena na ravnu i stabilnu povrsinu i provjerite.jesu.li neki vijci labavi. Otpustite vijke iznad osovine za
kompresiju.

3. Prije prvog koriStenja, jedinica se treba podmazati. Pomijesajte zajedno biljno ulje i kukuruzno brasno u omjeru 3:25. Pokrenite jedinicu, prilagodite
pritisak kompresijskih cilindara i dodajte smjesu. Pazite da pritisak ravnomjerno prilagodite. Zategnite vijak iznad osovine pritiska. Pazite da se vijak ne
otpusti automatski tijekom rada.

4. Prije obrade hrane, potrebno je pomijesati sirovine s vodom i ostaviti ih da odstoje dva sata, osiguravajuéi da udio vode bude 10-20%. Udio vode trebao bi
biti nizi za materijale s vise finih vlakana i skroba.

5. Nakon zavrSetka granulacije, otpustite vijak za razmak, zaustavite jedinicu i ocistite nakupljeni materijal u ulaznim i izlaznim lijevkama te na kompresijskim

cilindrima.
RIESAVANJE PROBLEMA
Problem Mogudi uzrok Rjesenje
Kada jedinica po¢ne, rupe na ploci| 1. Rda na rupama ploce za umiranje. 1. Uklonite nakupljene materijale u rupama ploce za matricu.
za izradu umiru se zacepe i ne | 2. Razlika izmedu ploce za rezanje i kompresije. Koristite prah s visokim udjelom ulja.
proizvode se granule cilindri su preveliki. 2. Prilagodite razmak na 0,1-0,3 mm.
Granule se ne mogu formiratiili | 1. SadrZaj vlage u prahu je prenizak. 1. Povecajte sadrzaj vode.
sadrzavati previSe praha 2. Praskasta vlaga je previsoka. 2. Smanjite sadrZaj vode.
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Smanjenje proizvodnje

1. Razmak izmedu matrice i kompresijskih cilindara je
prevelik.
2. Nizak sadrzaj vode.

1. Prilagodi razmak.
2. Povecajte sadrzaj vode.

Granule su tvrde i sjajne

Nizak sadrzaj vlage u prahu.

Povecajte sadrzaj vlage u prahu.

Jedinica odjednom prestaje raditi

Izmedu kompresijskih cilindara nalazi se veliko strano
tijelo ili metal.

Uklonite strano tijelo.

OKOLISNO ODLAGANJE

Kako bi se izbjegla osteéenja tijekom prijevoza, alat mora biti dostavljen u ¢vrstoj ambalazi. Ambalaza, kao i jedinica i pribor, izradeni su od reciklabilnih

materijala i mogu se odloZiti prema tome. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su prema svojem materijalu, Sto omogucuje ekolosko uklanjanje i razlikovanje zbog
dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odbacujte elektri¢ne alate zajedno s kuénim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi i njezinom provedbom sukladno nacionalnom

zakonodavstvu, elektri¢ni alati koji su dostigli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se zasebno prikupljati i vratiti u postrojenje za recikliranje

_ koje je ekoloski prihvatljivo.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV YLA EPACLTEXVLKA Xprion, 12 unvwv
yla EMAYYEAUQTIKE XPron Kat 12 HNvwv yla LG Wnatapieg Kot toug GpoptioTtég. H Loxug tng
gyyunong Eekva amd TNV NUEPOUNVIO ayopdg TOU TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SLKALWHUOTOG
NG €yyUNONG QUIOTEAEL TO TTAPACTOTIKO AYOPAG TOU Epyaheiov (amodelén ALaVIKAG 1 TLUO-
AOyL0). € kapLd epintwon n etatpeia Sev KOAUTITEL TN OXETKA SamAavn avTAAAGKTIKWY Kot
epyaociag eav kat epdoov g cuvodeletal and avtiypado Tou MAPACTATIKOU AYOPdS. S€
TEPLMTWON TIOU N EMLOKELT) TIPETEL VAl YIVEL 0TO service pog n damadvn petadopds (ard Kot
1pog) Bapuvel €€’ oAokAfipou Tov amootoléa. Ta epyaleio amooTtéANOVTAL YLa TNV ETTLOKEUR
TOUG OTNV TaLpeia ) o€ €§0UCLOSOTNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAt LECO
petadopdc.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal uctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTES, POPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umtooTel {Npieg amod t pn cuppopdwaon Ke TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévw AAVTIKWV 1 €apTnudTwy.

5) EpyaAeia rou €xouv 500ei xwplig emBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypodOpe-
VN 0TNV mwvakido cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng ToNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1OU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUCTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUUENr KaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyadeiov pe xnpikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTOCTEL TpoTtOMOLAOELG — AANAYVES EXOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xprong.

14) EpyaAeia mou XpnoLHomoLoUvTaL yLo EVoLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOOR TOU EEXPTHUATOG TTOUEXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio LAkoU. Se mepintwon eMewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKalWHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaAeiou e GALO QUTLGTOLXO MOVTENO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETALO XPOVOE EYYUNGNG
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KaAUTTETAL o 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdBeon v THPNON TWV OPWVIEYYUNONG. Ta
avTaAAOKTIKA A Ta epyaleia T omola avTikaBioTavtal MopaUEVOUV 0TV KOTOXH THG £TU
pelag pag. ANeG amaltioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO eyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon autn exUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société
et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les
batteries et les chargeurs. La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La
preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture).
En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de
travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation
doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour ré-
paration a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et avec le moyen de transport
appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
tilnesera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais'de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve durespect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent enpossession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie)concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,
12 months for professional use and 12 months for chargers and batteries. The warranty is
valid from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client).
The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appro-
priate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Glivelettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati'con i nispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono farniti con'un periodoidi garanzia di 24 mesi per uso non professionale,
12:mesi'peruso professionale e 12 mesi per le\batterie e i caricabatterie. La garanzia e valida
dalla data.di acquisto del prodotto. La‘prova-del diritto di garanzia & il documento di acquisto
dell’utensile\(scentrino o fattura). In nessunicaso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi
di ricambio e delle rispettive ore di lavore necessarie se non viene presentata una copia del
documento di'acquisto. Nel caso, in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente
(cliente). Gli utensili deveno.essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina au-
torizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e en-
ergjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj pér pérdorim
jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe karikuesit.
Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndér-
marrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar
té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi
duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté
térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit g€ paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén eriparimit; mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.e kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg.atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin, e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garanciat

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompani-
ja a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mese-
ci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vazi od dana
kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata
(maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija neée pokriti rele-
vantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuée radno vreme ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se
Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlasc¢eni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajugi propisi.

ZARUKA
SK

Elektri¢na orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni
z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Elektricna orodja nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo, 12-mesecno za profesionalno
uporabo ter 12-mesecno za polnilce in baterije. Garancija velja od datuma nakupa izdelka:
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali radun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Orodje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrebenépodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou,
ktoré'su v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolocnosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouZzitie, 12 mesiacov na
profesionalne pouzitie a 12 mesiacov nawnabijacky a batérie. Zaruka plati od datumu za-
kupenia vyrobku. Dokladem o narokuha zaruku je doklad o kupe néradia (maloobchodny
doklad alebo fakttra). Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislu$né naklady na néhrad-
nédielyaprislusné pezadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia dokladu o kupe.
V pripade; Ze opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, nklady na dopravu (tam a spét)
znasa v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do auterizovanéhe servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa\prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, skluéovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba, 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a 3apagHu ycTpoiictea v 6atepuu. fapaHuuATa e BaauaHa oOT
JaTaTta Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTescTBO 3a NPaBOTO Ha rapaHLMA e JOKYMEHTBT
3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (KacoBa Geneskka OT marasvH unau dakTypa). B HUKaKbB
CNyyait KoMNaHUATa He MOKPMBA CbOTBETHWUTE PA3XOAM 33 PE3ePBHM YACTU U CbOTBETHUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, ako He 6bae NPeACTaBeHo Komnue OT A0KYMeHTa 3a MOKynKa.
B c/iyyait Ye pemMoHTHT TpAGBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALIUA CEPBU3EH OTAEN, PasxoauTe 3a
TPaHCNOPT (A0 1 OT) ce Noemat U3LAN0 OT U3npaLlaya (knneHTa). MHcTpymeHTuTe TpAbBea Aa
6bAaT M3NpaTeHU 3a PEMOHT B KOMNAHWATA UK B OTOPU3MPAH CEPBM3 NO NOAXOAALL, HAUMH
1 C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT NO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTkK, Kabenu, KNYoBe, 3apALHMU YCTPOMCTBA, NATPOHHULM 1 Ap.).

2) WHCTpyMeHTW, nOBpeAeHW B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMWUTE Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO ca NI0LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) UHCTPYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTu anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEeXKeHWe, pasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaNpexeHWEeTo Ha ToKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha M3NON3BAHETO Ha CONeHa BOAa (Hamp. NepasiH1 MalLMHM, NOMNHK).
10) MoBpesa MAN HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBu/AHa NpolleAypa 3a NoYncTBaHe Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan nospefa B PE3YATaT Ha BAAramav KOposuna.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unn moanduumpaHu AN OTBOPEHUOT HeyMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoAsAla ynoTpeba.

14) UHCTPYMEHTU, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

lapaHuuATa Mokpuea camo 6e3nnaTHaTa MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO npeacTass
Npou3BOACTBEH AedeKT WM noBpesa Ha matepuana. B cnyyalt Ha AiMnca Ha KOHKPEeTHa
pe3epBHa YacT KOMNAHWATA CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYFr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NPUKIOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npoueaypu rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
VHCTPYMEHTA He ce YAb/KaBa Uan NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKCa,3a PEMOHT
ce NoKpwuBa oT 1-roauiuHa rapaHuymsa 3a o6pa ekcnaoaTaums, Npy cnas3BaHe Ha rapaHLuoHHUTE
yCNoBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHM YacTu UM MHCTPYMEHTU OCTaBaT BbB BAaJeHWe Ha HawaTa
KOMMaHuWsA. M3UCKBaHWSA, Pa3/IMiHK OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHLMoHeH Gbopmynsap, OTHOCHO
PEeMOHTa Ha EeNeKTPOMHCTPYMEHTM WMAW MnoBpeguTe Mo TAX, He ce npwunarat. [PbUKOTO
3aKOHOAATe/CTBO U CbOTBETHWUTE pa3nopeabu ce npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE

ENeKTPUYHM anaTku ce NpPoOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAuW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHMja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT.
ENeKTpMYHM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceum 3a npopecmoHanHa ynotpeba n 12 meceum 3a
nonHaun n 6atepuun. fapaHumjaTa BaKM oA, AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [lokas
3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a KynyBatrbe Ha asaTkaTta (MasonpoaaxHa norepaa
nnn daktypa). Mop HUKAKBM OKOHOCTU KOMMaHWjaTa Hema Aa rm MoKpue cooABeTHUTE
TPOLIOLM 33 pe3epBHU [4e/0BU U COOABETHO NOTPebHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce
npeTcTaBu Konuja o4, JOKYMEHTOT 3a Kyrnysarbe. Bo cnyyaj nonpaskata ga mopa aa buge
HanpaBeHa Of, HalWOT CepBUCEH OAAEN TPOLWOLMTe 3a Npeso3 (40 M 0f) e LenocHo
3a/10/1KEHa 0/, UcnpaKkavoT (KAneHToT). AnaTkute mopa Aa 6uaaT UcnpaTeHu 3a NonpasKka
Ha KOMMaHWjaTa AW Ha oBnacTeHa paboTWU/HWMLA Ha COOABETEH HAYMH M TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

0CNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BU KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopucTere (YeTku, kabau,
NpeKnHyBaym, NoaHauu, Gytepu UTH.).

2) AnaTKM OLITETEHM KaKo pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpaBWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETH BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha HanoH MOWHAKy Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha naio4aTa Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe co He3emMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe Kako pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha coneHa Bofa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KaKo Pe3ynTaT Ha HenpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa CO XeMWKa/iuW, WK OWTETyBare Kako pesynTtaT Ha Bnara uUau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoaNPULMPaHU UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHaN.
13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

[apaHumjaTa nokpusa camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npetcraByBa
NMPOM3BOACTBEH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToOK Ha oapeseH
pe3epBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aApxyBa NpaBoOTO A3 ja 3amMeHW anaTtkata co Apyr
coopseTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha CUTe Npoueaypu 3a rapaHuumja, rapaHTHUOT
repuoa, Haanatkata He ce NPoAoAXKYBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
HannaTta.3a nonpaska e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a Aobpo paboTetse, nog ycnos
[3 Ce ycornacar yc/oBuTe 3a rapaHuymja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTku KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCIBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CroMeHaTV BO
0Ba@a rapaHLuja, Bo BPCKa CO MOMpaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaKaT..[pYKOTO NPaBo v PeAaTUBHWTE peryaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHumja.

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Uneltele electrice
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz
neprofesional, 12 luni pentru uz profesional si 12 luni pentru incdrcdtoare si baterii.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a sculei (bon de casa sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va
acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
dacd nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-
ntors) este suportat in intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicata pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriorari ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gydrtasa a vallalatunk altal meghatérozott szigord szabvanyok
szerint:torténik, amelyek 6sszhangban vannak.a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professziondlis hasznalat esetén 24 hdénap, profess-
ziondlis hasznalat esetén 12 honap, a toltékre és akkumuldtorokra pedig 12 hénap garancidt
vallalunk. A garancia.a termék megvasarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog igazola-
sa a szerszam(vasarlasat igazoloidokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a pdtalkatrészek és a megfelel§ sziikséges
munkadrak vonatkezo kéltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltsé-
gei teljes egészében a feladdt (Ugyfelet) terhelik. A szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon
és szallitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitdsainak be nem tartasa kdvetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozasbdl eredd karok.
7) Nem foldelt aramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezarasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitasi dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali, 12-il xahar ghal uzu professjonali u 12-il xahar ghal ¢argers u batteriji. ll-garanzija
hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri
tal-ghodda (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma
tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent
(klijent). L-ghodda ghandha tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol
awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas. tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika, ilkumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti‘iehorsWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghnat Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mjeseci za profesionalnu
upotrebu i 12 mjeseci za baterije i punjace. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz
o jamstvenom pravu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod
kojim uvjetima nece pokriti troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija
dokumenta o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba,
troskovi prijevoza (povratno putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca).
Alati se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i od-
govarajuéim prijevoznim sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili,njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, estableci-
das por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad euro-
peas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia.dée.24
meses para uso no profesional, 12 meses para uso profesional y 12 meses para cargadores.
y baterias. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del producto. La prueba del
derecho de garantia es el documento de compra de la herramienta (ticket de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ningln caso del coste de las piezas de recambio y
de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, cargadores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacidn o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacién con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafos. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalony-
mi przez naszg firmeg, ktére sg zgadne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg,objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w pr-
zypadku uzytkudnieprofesjonalnego;, 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypa-
dku\uzytku profesjonalnego oraz 12-miesieécznym okresem gwarancyjnym w przypadku
fadowarek i akumulatoréw. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa\do- gwarancjizjest dokument zakupuinarzedzia (paragon lub faktura). W zadnym
wypadkurfirma nie pokryje odpowiednich-kosztéw czesci zamiennych i wymaganych go-
dzin pracy, jeslisnie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zostaé wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci'ponoszony-przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy
do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napigciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajgce z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
koriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancja dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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